
Ergebnis der Elternbefragung zur Sekundarschule zum  Schuljahr 2013/14

Viertklässler

Name der Schule
Anzahl 
Viertklässler M W ja eher ja eher nein nein M W ja eher ja eher nein nein

Anzahl von
Annetteschule 78 27 29 1 1 10 32 27 29 7 11 12 25
Anzahl Rückmeldungen 1 19

Bodelschwinghschule 33 13 21 0 3 1 19 13 21 12 7 3 12
Anzahl Rückmeldungen 2 20

Canisiusschule 42 25 17 0 2 4 31 25 17 4 6 9 21
Anzahl Rückmeldungen 2 10

Edith-Stein-Schule 34 15 18 2 2 2 23 15 18 4 4 4 20
Anzahl Rückmeldungen 1 11

Franziskusschule Mesum 61 21 26 14 15 6 11 21 26 1 2 2 23
Anzahl Rückmeldungen 1 31

Gertrudenschule 38 13 17 2 0 3 23 13 17 3 3 5 19
Anzahl Rückmeldungen 2 6

Johannesschule Eschendorf 51 24 15 4 1 4 21 24 15 14 6 5 10
Anzahl Rückmeldungen 2 23

Johannesschule Mesum 46 15 16 18 4 6 2 15 16 0 1 1 14
Anzahl Rückmeldungen 0 23

Kardinal-von-Galen-Schule 50 29 22 1 1 17 24 29 22 1 5 17 27
Anzahl Rückmeldungen 0 8

Ludgerusschule Elte 18 10 15 11 4 3 7 10 15 0 0 3 13
Anzahl Rückmeldungen 0 15
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Viertklässler

Name der Schule
Anzahl 
Viertklässler M W ja eher ja eher nein nein M W ja eher ja eher nein nein

Anzahl von
Ludgerusschule Schotthock 41 15 21 2 2 6 4 15 21 12 6 7 8
Anzahl Rückmeldungen 2 20

Marienschule Hauenhorst 38 20 27 17 8 9 13 20 27 1 1 4 26
Anzahl Rückmeldungen 1 26

Michaelschule 64 20 27 1 2 10 31 20 27 5 8 10 22
Anzahl Rückmeldungen 1 15

Paul-Gerhardt-Schule 53 25 26 2 1 2 40 25 26 5 4 8 33
Anzahl Rückmeldungen 1 11

Südeschschule 49 19 18 1 0 1 28 19 18 3 6 8 18
Anzahl Rückmeldungen 1 9

Gesamt 696 291 315 76 46 84 309 291 315 72 70 98 291 17 247

37 1 29 37

9 41

47

51

41 47 32

51 3 42

2 30

18 15

22 47

13

36 4 10

Don-Bosco-Schule

3

47 25

606 122 393 606 142 389

9 26

Fürstenberg-Realschule
Überschneid- 
ungen/doppelt 
ja/eher ja

entspricht 7 %

36


